

Pejs, nov. 21. 1864.

2513/1175.

Kedves barátom!

Stomoriság, nyomoriság mindenféle. Leveléd aron ohajtással vég,
Léd: adja isten, hogy az baj nélkül találjon bennintek:
és íme, talált engem feleségem betegsége mellett, adva
neki be orvossgot, és lángoló hontokat, vizes ruhával, és
rogatva. Harminc nap óta a folytonos forróhidig láza van,
harom nap óta nem próbában, mikor alszik. Meg voltam
fennnyad a jótés próbában, mikor alszik. Meg voltam
ijedve kegyetlenül: mert a betegségeket története van.
Azt tudjátok, hogy tavassz óta (fején, nyakán, hontokán)
valami kitégben szenved, mely arról orvosra minden le,
darányával, s melyes a "rudas firdő", a "légvilóroxa",
Lás Szalontára Stb. csak enyhített, de meg nem gyógyított.
Minapiban orvosra - mint verőj ellen - jód cura alá fogta;
de félben lettem prakticania méhánny napra. Midin
most újra kezdte, elkerült a feje fájni mind jobban job-
ban, sőt kegyetlen főtájával párosult lázban tört ki.
En azért ijedtem háts meg, hogy jódmergekés: de orvosra
azt állítja purcsán meghűlés, úgy látszik igazs lenn.
Legalább ma már nem fog valami nagyon veszélyes
remény, hogy talán nem fog valami nagyon veszélyes
bajba (typhusba a mitől frissen remélem) menni át. -
Egy vagyunk, és des barátom, nem jobban mint ti, s ha
vigasztalás a "socius habitus malorum" helyre lehet
visszük a kölcsönös vigasztalásban.
És mi a Szalontára költöztet s kapuoltatban a lap
megújítását illeti: azt hiszem, e hír olyavoltól került,
vagy legalább olyavolt megjelent nagy bejegyzéssel,
a kik innen szerelmének engem akárhogy senki,
csak hogy nekik egy falas kenyérről, egy pár előfizetéssel
több maradjon. Igaz, hogy én, Szalontai barátom (mely
lakhatlan rongyos volt, de a helyre aránylag jól fizették,
mert kétféle helyen van a piact legkezebb részén) eladva,
s egyebet is, mint a Buda határá kiját, aranyamat Stb
és egyebet is, mint a Buda határá földet vessem ott - leányom
östekeparva, egy darabostól földet vessem ott - leányom
újra ott van, híhesőleg Lark is ott került. tehát jó le-
talami az igen jók passimoniumon kívül nekik: de
én ezt itt Péppen meg legjobb barátomnak se mondhatom
s te vagy az első kinek említsem; épen azért nem mondtam
kann pedig, nehogy látszónk üssenek vele, a minn próbát
mindenké, frunyvogból elefántot csinálva, srossmár
én nem tudom, erről hallottak-e Szalontai kinyújke,
rül valamit, s úgy kapuoltuk önké a Kórovi rögkö

AKADEMIA
KÖNYV-
TÁRA

ni megváltásáért: vagy a mi hitesebb "előfizetési" manóvire
in nem tudom; de annyi bizonyos, hogy valamikor igen kellemes
menten is káros: mert pontani fogja az előfizetést a "Köszönet"
szóval. Mind ember közzül 99 a fejébe vette, hogy ez
már elmebeteg, hogy a "Köszönet" megkínít; a Pesti Napló,
Magyar Sajó hiába erőltatja meg, az a 99 nem olvassa
a közlönyt, és annak dacára ma is kérdés: "tőlünk min"
den ember: igaz-e? Hiszen, hogy ne ohajtvak e babel
ből kimenne külni: muszáj volt a szaktársain megelbeszél
mink: valószínűleg a "Köszönet" a "Köszönet" megelbeszél
ne: de hogy ez a "Köszönet" a "Köszönet" megelbeszél
ja. Elig az "Köszönet": nem az az írók nem küldenek "men"
Rész, hogy már meggyek; Kéziratokat kinnak vissza,
mivel, már így sem kell, majd az előfizetők is, good
dolom, szerkesztől csapnak az a (Lévelelő) Lapokhoz,
vagy a többi) divatközönyök száján melle. Szagathatol.
Lévelelő, hogy a "Köszönet" a "Köszönet" megelbeszél, mint a "Köszönet"
ex a fel is volt, nem soká lehetne felgyűlt: de vala,
hogy csak kibírom és kibírom, lelkemre, levonva amit
lehet, és néha felajánl - perre díjazatlan - munkás is
adva. Nem is éppoly gúnyos erejű volt, még az elő,
fizetők száma - hiszen lassankint felgyűlt, felgyűlt 700-on
- csak az a baj, hogy ugyan nyomda, expedicio
v. Keckemajt file kiadó, a "Köszönet" nyomdaja van,
és ha bukik ez, helyettesítő más vállalat. Nekem
még több az eggyel, és bizonyos kell fizetnem mindkét
már az a "Köszönet": hogy mellem az a "Köszönet" vég
ne.

De mindenek dacára meggyökös, még két indí,
mon: mert nem lárok egyed módon az etelionre.
Ha ezután nem megy: akkor kénytelen lesz felhagy.
mi vele. A lapos fokjeli percek: kívánság az inko,
lai ifjúság nagyon kénytelen; minden önképpé túr,
széles, Casino seb. kordája: így annak is volna ér,
telme, hogy az irodátom érdekesen feltáratam,
Előfizetési körs igen kénytelen, nevel vanna:
jával az igazi érdeklődés, még most sem mint ná:
szakhoz eggyel járunk több kellené, ha én adom ki,
mink most van. Ez a pár száraz nemléve,
hogy egy kicsit jobb világ fordultával, még helyre
közönet: a "Köszönet" a "Köszönet" megelbeszél, a hogy lehet. De ex a
menyke" hisz most kénytelen lett; még ha kibírom a tom

az előfizetési felhívást sem fogja hívni sok ember,
hogy én itt vagyok, szeretettel: azé fogja a gon-
dolni csak a nevémet kölcsönöztem magának, ma-
gán pedig skandináv pipákot. De mit tegyen
az ember, hogy megtartsa a maga iránti méltó
ságot? Akci csak nem irhatom ki: hogy engem
a kegyel-irigység akar megbuktatni.

Akkor sem, és barátság, sok minden inni
aprovizsként, körülményintől: és inni beléje,
sem a szerkesztői panaszokba. Most há' kény,
teljes vagyok vigéni — és f' csak beszéget felel,
gem melé. Végken há', mint Kérbekötő, és csak
kérlek: ha a miksa kéged valaminek megúján
dikkot: ki is ajándékoz meg engem valaminek
új évre legalább. Való, hogy sokan nem igazán
nem annyira fe, mint a többiek, kik parádéra
vesznek köled egy-egy költemény: de annyira, mint
a Szegély Kivárási, még mindig adhatok — aráin
meg tudom, hogy te elötte, és irányamban és
a legnevelésedé dolga.

Redves kóndus aszanyval jobbutul kíván,
nem, beszéget nem népszerűen expone kifejezést idővilleg
és forró csobakos kúldve — kéged ölelve megrád,
kann)

igaz barátság
Aranydaru

Handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is mirrored and difficult to decipher. A circular stamp is visible in the center of the page, containing illegible text.



Handwritten text at the bottom of the page, possibly a signature or a specific note. The text is mirrored and difficult to read.